11Iro

Ams: Anekcen
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.08.2011 19:33:02

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 12.08.2011 20:39:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/237060/answer/237073




Bl pemmnu cebe mpubaBuTh Bo3pacT? B mpomeiit pa3 Bam 6v10 Ha 10 meT menbie. Ecinu Ber maete
0 cebe HeMpaBUIbHYI0 HHOOPMAIINIO, PUCKYETE MONYYUTh HEBEPHBIN OTBET.



